

先拔頭籌兼讓射12碼

盡洗負面形象

# 拉莫斯

## 展大將風範



沙治奧拉莫斯向來在球場上有過不少爭議之舉，「茅王」負面形象深入球迷心。然而，這位皇家馬德里後防球星其實也有善良一面，今場歐洲國家盃外圍賽（歐國外），拉莫斯不僅射入12碼先拔頭籌，之後還將另一次主射12碼的機會讓給艾華路莫拉達，希望幫助隊友增強信心，盡展大將風範。

沙治奧拉莫斯幫助西班牙先拔頭籌。美聯社



這場歐國外比賽於香港時間11日凌晨上演，西班牙在皇馬的班拿貝球場迎擊瑞典。上仗大勝法羅群島，拉莫斯是第122次隨「狂牛兵團」獲勝，由此超越卡斯拿斯成為西班牙國足球隊史上代表球隊贏波場數最多的球員。是役回主場作賽，賽前西班牙隊友列隊歡迎偕太太和孩子一起步入球場的拉莫斯，狂牛隊長在主場球迷見證下獲足總頒發了紀念銀碟。

西班牙在第63分鐘領先，馬高阿辛斯奧左路傳中，瑞典中場施巴斯坦拿臣禁區內犯手球被罰12碼，拉莫斯操刀一蹴而就，個人連續兩輪歐國外有「土哥」，亦是近8場國際賽入的第7球，不愧為「帶刀後衛」。84分鐘，莫拉達帶球突入禁區被希蘭達剷跌，狂牛再獲12碼，首席「劊子手」拉莫斯接過皮球後示意讓莫拉達主射，後者擁抱了對方表示感謝，結果也沒辜負拉莫斯的好意順利將球射入。

### 莫拉達感謝隊長好意

作為西班牙隊長，拉莫斯此舉獲得廣泛的稱讚。從車路士外借馬德里體育會的莫拉達，上次有波入已是4月24日對華倫西亞的西甲賽事。賽後被問到讓射12碼一事，拉莫斯說：「莫拉達是前鋒，需要入球來提升信心，我已經入了球，讓他主射是為了團隊好。」莫拉達則向這位老大哥道謝，「感謝他的決定，我沒有提



艾華路莫拉達(左)向讓射12碼的拉莫斯道謝。法新社

出要操刀，但他主動讓給我機會，令我更加高興。」拉莫斯在場上茅王形象深入人心，例如去年歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）決賽的礙眼犯規令利物浦射手穆罕默德沙拿傷出；本賽季又打破紀錄，先後成為歐聯史上領黃牌以及西甲歷來領紅牌最多的球員；今屆歐聯16強首回合大比數領先下主動犯規被指蓄意「洗牌」等等……然而，拉莫斯作為球員態度卻是非常專業，去年3月太太剛誕下麟兒不久，他依然願意落場正選上陣，而陪太太入院亦不忘做善事，舉家穿上幫助聯合國兒童基金會籌款的T恤，盡展鐵漢柔情一面。

### 狂牛歐國外大勝瑞典

今場比賽，還有後備入替的皇家蘇斯達22歲中場新人奧耶沙巴爾射入在國家隊的第一球，幫助鎖定瑞典3:0的勝局，賽後於F組4戰4勝積12分，領先積7分的瑞典高踞榜首。

香港文匯報記者 梁志達

## 連場坐後備 迪基亞正選不保

連同今場比賽，這已是西班牙國足球隊主帥安歷基連續第三戰派阿列沙巴拿加正選把關，連場坐後備席的迪基亞其首席門將地位亦亮起紅燈。

迪基亞4年前從卡斯拿斯手上搶過1號門將位置，接連於2016年歐

洲國家盃及去年世界盃替西班牙正選把關。不過，過去幾年表現神勇的迪基亞，剛過去的英超賽季狀態嚴重下滑，多次低級失誤累曼聯失守。車路士去夏以破門將身價紀錄簽入的阿列沙巴拿加，儘管在英格蘭聯賽盃決賽爆發出「抗命」風波，然而穩健的表現還是獲得安歷基投以信任票，加上比迪基亞年輕四歲，相信有望在來屆歐國盃決賽周擔正。

香港文匯報記者 梁志達

迪基亞再三在國際賽屆居後備席。法新社

## 迪甘斯證費蘭特文迪將投皇馬

法國國足球隊主帥迪甘斯證實，效力里昂的新晉國腳費蘭特文迪（Ferland Mendy）即將加盟皇家馬德里。據西班牙媒體的說法，文迪本周內到皇馬接受體測後便會完成簽約，其轉會費約為4,800萬至5,500萬歐元。

費蘭特文迪將加盟皇馬近來已傳了一段時間，如今由迪甘斯偷步證實了此事。24歲的費蘭特文迪司職左後衛，助攻力強，憑藉在里昂的耀眼表現，去年11月首次獲得大國腳徵召。在文迪之



費蘭特文迪剛過去賽季在里昂有出色的表現。法新社

前，皇馬今夏已先後羅致了巴西守將艾達米列達奧、塞爾維亞鋒線新星盧卡祖域以及比利時飛翼夏薩特。

香港文匯報記者 梁志達

## 杜蘭特復出即傷 勇士驚險續命未足喜



衛冕冠軍金州勇士在美職籃（NBA）當地10日作客多倫多速龍的背水一戰，結果以106:105險勝，總決賽場數追近為2:3成功續命。「浪花兄弟」史提芬居里和基利湯遜合力貢獻57分，並在最後時刻聯手導演了逆轉好戲。不過，傷癒復出

的勇士主將杜蘭特只打了12分鐘卻再告傷出。

勇士今場大部分時間處於領先，然而連龍主將李安納在第四節連拿10分幫助主隊確立103:97的優勢，此時距完場僅剩3分鐘。關鍵時刻，居里和基利湯遜發揮球星本色，兩人合力命中3記三分球，助勇士反超前3分。經過幾回合爭奪後，105:106落後的連龍掌握最後一攻機會，但後衛羅利的外線投籃未能命中，最終勇士以1分險勝。

淘汰邊緣客場獲勝 近40年第6隊

根據ESPN的紀錄，勇士成為NBA近40年來第6支在總決賽被逼到淘汰邊緣之下，還能在客場贏波的球隊。本場為勇士貢獻10分、10籃板8助攻的德雷蒙格林賽後說：「當落後6分，距離被淘汰只剩幾分鐘時，我們並沒有放棄，就像我以前曾說，我從未看到這支球隊放棄過。」不過，養傷近一個月的杜蘭特此戰傷癒復出，卻只打了12分鐘便因傷退場。初步證實他是跟腱受傷，和之前的右小腿傷勢不同，至於何時復出則尚未公佈。

第6戰將在香港時間14日上午9時於勇士主場上演，之前NBA總決賽史上僅有一次落後至1:3仍能成功翻盤之先例，2016年騎士最終反勝勇士4:3贏得冠軍。

新華社、綜合外電



史提芬居里(右)帶領勇士驚險獲勝。美聯社



杜蘭特剛復出即再告受傷。法新社

## 傳肥賓或返車仔執教



賓尼迪斯會否重返車路士？路透社

車路士主帥沙利很大機會離隊在即，盛傳將重返意甲接替阿利基尼執教祖雲達斯。至於料將出缺的「車仔」帥位，意大利「都靈體

育報》昨天則爆出猛料，指賓尼迪斯有望重回史丹福橋。

報道稱，賓尼迪斯近日和車仔高層進行了緊急會晤，有機會於未來兩天內落實重返史丹福橋執教一事。今年59歲的賓尼迪斯自2010年離開利物浦後未有突出的戰績，更因為多番被炒而被網民嘲笑靠賭博金盞食。2012年，「肥賓」曾經出任車仔臨時教練短短半年，率隊贏得歐霸盃冠軍。他目前與紐卡索的合約本月底便屆滿，暫時還未有續約的消息。

香港文匯報記者 梁志達

## 前馬刺功臣柏加宣佈退役

37歲的NBA法國名將柏加10日在社交網絡上宣佈退役，結束18年的職業生涯。

柏加寫道：「決定退役是一件百感交集的事，這是一段非凡的旅程。能在NBA和法國男籃留下這麼多難忘的時刻，是我做夢都沒想到的。」柏加19歲初戰NBA，為馬刺效力了17個賽季，到上賽季轉投黃蜂。17個賽季，柏加都隨馬刺打入了季後賽，並在2003、2005、2007和2014年四奪總冠軍，2007年還當選了總決賽最有價值球員；NBA生涯共1151次正選上陣，場均有15.5分和5.6次助攻。

得知柏加退役，馬刺主帥波波維治表示：「從他19歲開始與他共事，是一件幸福的事。我見證了他從一個少年成長為一名籃球運動員、一個成人、一位商人。」



柏加(9號)助馬刺四度稱冠。美聯社

新華社

### 長話短說

#### 羅馬聘薩克達冠軍教頭掌帥



保羅錫卡

意甲豪門羅馬昨日宣佈，聘任之前執教薩克達的保羅方錫卡為新任主帥，簽約3年。這位今年46歲的葡萄牙人2016年前主要在葡國國內任教，2016年他成為薩克達教頭，並以華麗的進攻球風率隊三度成就烏克蘭超級聯賽及烏克蘭盃「雙料冠軍」。

#### 醜聞纏身 尼馬身價插水逾億歐元

受近來被指涉嫌強姦的醜聞困擾，有外媒估計尼馬的身價已從之前加盟巴黎聖日耳門（PSG）的2.22億歐元跌至1.2億歐元左右。日前更有消息指，這位當紅巴西國腳由於不滿PSG的成績，有離隊的打算。